
 

1/4 ocmw Zoersel 

notulen 

raad voor maatschappelijk welzijn van 22 april 2025 

aanwezig 

voorzitter Lukas Kint 

voorzitter vast bureau Katrien Schryvers 

leden vast bureau Danny Van de Velde, Luc Kennis, Karin Verbiest, Jan De Prins, Lander Van Steen, Liesbeth Verstreken 

raadsleden Michaël Heyvaert, Marc De Cordt, Wouter Bollansée, Tom Sleeuwaert, Mai Wouters, Julie Fierens, Paul 

Van Tigchelt, Luc Joris, Marina Kienen, Tine Van den Bulck, Stephanie Van Dyck, Arne Laurijssen, 

Yeltser Verheyen, Pieter Van Ginkel, Walda Van Onckelen, Michèle Verhoeven, Arne Bastiaensen, Niels 

Geys 

algemeen directeur Kristof Janssens 

verontschuldigd 

raadsleden Kurt Janssens 

 

Conform artikel 74 van het decreet over het lokaal bestuur wordt volgend punt ook geagendeerd op de raad 

voor maatschappelijk welzijn:  

BP1: bij hoogdringendheid: toekenning van de titel van ere-raadslid – beslissing. 

Het vast bureau acht het wenselijk om dit punt bij hoogdringendheid toe te voegen aan de agenda, zodat de 

uitreiking van de eretitels voor alle gewezen mandatarissen tezamen kan plaatsvinden tijdens de viering die 

gepland is op donderdag 24 april a.s.  

stemming 

met algemeenheid van stemmen 

besluit 

Dit punt wordt als bijkomend punt geagendeerd op de agenda van de raad voor maatschappelijk welzijn van 22 

april 2025. 

001 notulen 18 maart 2025 - goedkeuring 

feiten en context 

■ toelichting 

De ontwerpnotulen van de vorige zitting werden opgemaakt. De opmerkingen werden verwerkt. 

■ juridisch kader 

beslissingsbevoegdheid 

• decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, artikel 74 volgens artikel 32 

juridische basis 

• decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur 
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stemming 

met algemeenheid van stemmen 

besluit 

artikel 1 

De notulen van de zitting van de raad voor maatschappelijk welzijn van 18 maart 2025 worden goedgekeurd. 

002 reglement Z|pas - goedkeuring aanpassing 

feiten en context 

■ toelichting 

In Zoersel zijn er momenteel twee buurtrestaurants die een korting geven voor houders van de Z|pas, namelijk 

WZH De Buurt en WZC Halmolen. Vanaf april start de vereniging OKRA Sint-Antonius met een buurtrestaurant 

in het eigen lokaal in Sint-Antonius. 

Het is aangewezen dat houders van een Z|pas, die deelnemen aan dit buurtrestaurant, ook van een korting 

kunnen genieten. 

Naar aanleiding van deze uitbreiding wordt het reglement van de Z|pas aangepast samen met nog enkele 

overige wijzigingen. 

■ juridisch kader 

beslissingsbevoegdheid 

• decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, artikels 77 en 78  

juridische basis 

• organieke wet van 8 juli 1976 betreffende de openbare centra voor maatschappelijk welzijn 

• reglement Z|pas, zoals goedgekeurd door de raad voor maatschappelijk welzijn op 20 december 2022 

en laatst gewijzigd in zitting van 28 mei 2024 

■ financieel kader 

beleidsinformatie 

Deze beslissing heeft betrekking op het niet-prioritaire beleid. 

financiële informatie 

De uitgaven van deze beslissing zullen vastgelegd worden op raming R001244. Hiervoor is voldoende krediet 

aanwezig. 

visum 

Er is geen visum vereist. 
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stemming 

met algemeenheid van stemmen 

besluit 

artikel 1 

Het aangepaste reglement van de Z|pas (zie bijlage) wordt goedgekeurd. 

BP1: bij hoogdringendheid: toekenning van de titel van ere-raadslid - beslissing 

feiten en context 

■ toelichting 

Overeenkomstig de voorwaarden bepaald in het huishoudelijk reglement voor de gemeenteraad en de raad 

voor maatschappelijk welzijn kan de titel van ere-raadslid worden toegekend aan Alfons Christiaensen die 

thans geen politiek mandaat in de bestuursorganen van de gemeente Zoersel meer bekleedt.  

Uit nazicht door het secretariaat en op voordracht van het vast bureau is gebleken dat Alfons Christiaensen in 

aanmerking komt voor de eretitel van ere-raadslid: 

• Alfons Christiaensen zetelde als lid van de raad voor maatschappelijk welzijn in de periode vanaf 

02/04/2001 tot en met 07/01/2019. Aangezien het eerste en het laatste jaar van een bestuursperiode 

steeds meetellen als volledig jaar als het mandaat minstens negen maanden werd uitgeoefend tijdens 

dat jaar, betekent dit dat Alfons Christiaensen het mandaat van lid van de raad voor maatschappelijk 

welzijn 18 jaar uitoefende en dus in aanmerking komt voor de titel van ere-raadslid.  

Naar aanleiding van deze voordracht tot toekenning van de voormelde eretitel werd de instemming van Alfons 

Christiaensen gevraagd én bekomen. De voorzitter van de raad heeft vastgesteld dat de aanvraag tot het 

bekomen van bovenstaande eretitel van de voormelde gewezen mandataris verder volledig beantwoordt aan 

alle voorwaarden gesteld in het huishoudelijk reglement.  

De raad voor maatschappelijk welzijn acht de voordracht van Alfons Christiaensen om voor het door hem 

uitgeoefende mandaat de eretitel te bekomen wenselijk uit erkentelijkheid voor het door hem jarenlange 

aangegane politieke en maatschappelijke engagement ten behoeve van de burgers en lokale gemeenschap in 

Zoersel. 

Om Alfons Christiaensen nog toe te voegen aan de viering die al gepland werd voor de overige mandatarissen 

aanstaande donderdag 24 april 2025, acht het vast bureau het wenselijk om dit punt bij hoogdringendheid toe 

te voegen aan de agenda, zodat de uitreiking van de eretitels voor alle gewezen mandatarissen tezamen kan 

plaatsvinden.  

■ juridisch kader 

beslissingsbevoegdheid 

• decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, artikels 77 en 78  

juridische grond 

• besluiten van de gemeenteraad en van de raad voor maatschappelijk welzijn van 21 januari 2025 tot 

vaststelling van het huishoudelijk reglement van gemeenteraad en raad voor maatschappelijk welzijn 

Zoersel, artikelen 76 tot en met 79 
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stemming 

met algemeenheid van stemmen 

besluit 

artikel 1 

Aan voormalig lokaal politiek mandataris Alfons Christiaensen wordt met onmiddellijke ingang de eretitel van 

ere-raadslid van OCMW Zoersel toegekend alsmede de toestemming gegeven om deze eretitel te dragen. 

 

Namens de raad voor maatschappelijk welzijn, 

 

Kristof Janssens 

algemeen directeur 

 

 

Lukas Kint 

voorzitter 

 


